



પ્રિય પિતા / વાલીઓ,

અમને ૨૦૧૬-૨૦૧૭ શાળા વર્ષ, માટે જાહેરાત કરતા આનંદ થાય છે કે, નોર્થ પેન સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ તેની ડિજિટલ એઈજ શિક્ષણ ની શરૂઆત ગ્રેડ ૯ થી નવના દરેક બાળક માટે અને બધા નોર્થબ્રીજ વિદ્યાર્થીઓ માટે કોમ્બુક આપીને કરશે. આ નિર્ણય સંપૂર્ણપણે બધા હિસ્સેદારો સાથે અમારા વિદ્યાર્થીઓ માટે ટેકનોલોજી એકીકરણથી લાભ થાય તે તપાસીને કરવામાં આવ્યો છે, તમારા બાળકનું શિક્ષણ નોર્થ પેન માટે સૌથી વધુ અગત્યનું છે, તેથી અમે કેવી રીતે તેમની ડિજિટલ એઈજમાં સિદ્ધિ મેળવી શકે તેનાં પર અમારું ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવામાં આવે છે, આ તમામ ગ્રેડનાં વિદ્યાર્થીઓ માટે આ ઉપકરણ જોગવાઈ, અને સાથે શિક્ષકો માટે વ્યાવસાયિક વિકાસની જોગવાઈથી અમને વિશ્વાસ છે કે આગામી વર્ષોમાં. તમારા બાળકને પણ મોટી સફળતા મળી શકશે.

અમે તમને કેવી રીતે તેમની ડિવાઈસના આદર માટે તમારા બાળકને શિક્ષિત કરવા અમારા

વેબસાઇટ <https://sites.google.com/a/npenn.org/npenn1to1/> જોવા માટે અને યોગ્ય માર્ગદર્શિકા વિશે અને નીતિઓ કે જે અનુસરવામાં આવવી જ જોઈએ તે શીખવા માટે પ્રોત્સાહિત કરીએ છીએ આ વેબસાઇટ પણ ઘણાં વારંવાર પૂછતા પ્રશ્નોના જવાબો પૂરી પાડે છે.

અમારા પહેલ ભાગ તરીકે, તમે એક ફાળો \$ ૨૫.૦૦ કોમ્બુક ખર્ચ માટે વાર્ષિક વીમા ફી ભરવા વિનંતી કરીએ છીએ. વીમા ફી ભરવા દ્વારા તમારા બાળકના શિક્ષણ ખર્ચે કવરેજ પૂરું પાડે છે. નુકસાન, સીવાયકે ચોરી, અને તમારા બાળક / બાળકોને દરેક દીવસે શાળામાં લાવવા લાઈ જવા માટે અન તેમની ડિવાઈસ ચાલુ કરવા માટે પરવાનગી આપે છે. પૂર્ણ વોરંટી વિગતો અમારી વેબસાઇટ પર ઉપલબ્ધ છે. તમે ફી નહીં ચૂકવવાનું નક્કી કરો તો તેમ છતાં તમારા બાળક માટે એક ટ્રોમેબુક જારી કરવામાં આવશે પણ તેઓને માત્ર શાળા માં તેનો ઉપયોગ કરવાની પરવાનગી આપવામાં આવશે.

આ ફી ચુકવણી પર, કોમ્બુક શાળા શરૂ થતાં પહેલાં તમારા બાળક સાથે વિતરણ માટે ઉપલબ્ધ રહેશે, ચુકવણી રોકડ અથવા ચેક સ્વરૂપમાં લેતી સમયે કરવી જ જોઈએ. ચેક "નોર્થ પેન સ્કૂલ ડિસ્ટ્રિક્ટ." નાં નામે લખવો. મહેરબાની કરીને નોંધ કરો, કે જો તમારો ચેક પૂરતાં ફંડના અભાવના કારણે જિલ્લામાં પરત થાય તો \$ ૩૦.૦૦ ફી ડિસ્ટ્રિક્ટને થતા ખર્ચ માટે જવાબદાર રહેશે. તમને લાગે કે તમે નાણાકીય હાડમારી હોય છે અને \$ ૨૫.૦૦ વીમા ફી નથી પરવડી શકે છે, તો ૨૧૫-૮૫૩-૧૦૭૪ પર અમારા ઇએસ સી ટેકનોલોજી સપોર્ટ નિષ્ણાતને સંપર્ક કરો અને આ ફી ઉઠાવી લેવામાં વિચારણા કરવા વિનંતી કરો.

અમે ભલામણ કરીએ છીએ કે રક્ષણાત્મક કેઈસ અમુક પ્રકારના પરિવહન અને કોમ્બુક રક્ષણ કરવા માટે વાપવા છે. અમને જાણવા મળ્યું છે કે મોટે ભાગે, વિદ્યાર્થીઓ પોતાના કેઈસ પસંદ પસંદ કરે છે. કેઈસ માટે સૂચનો અમારી વેબસાઇટ પર શોધી શકાય છે.

જિલ્લા સુયોજિત તમને મદદ કરવા માટે કુટુંબ હેલ્પ ડેસ્ક છે જે ટેકનીકલ સપોર્ટ માટે તમને મદદ કરી શકે છે. હેલ્પ ડેસ્ક

૧૫ ઓગસ્ટ ૨૦૧૬ ખુલશે, તમે npfamilytech@npenn.org પર ઇમેઇલ કરી શકો છો, એક ફોર્મની સહાય માટે વિનંતી સબમિટ કરો, અથવા ૨૧૫-૮૫૩-૧૨૮૮ પર ફોન કરી એક સપોર્ટ વિનંતી સંદેશ મુકી દો. લાઈવ ચેટ અમારા ટેક સપોર્ટ પણ ગૂગલ હેંગઆઉટ પર ૭-૮ પીએમ, રવિવાર- ગુરુવાર શાળા વર્ષ દરમિયાન સાંજે ઉપલબ્ધ હશે. કૃપા કરીને ટેક સપોર્ટ અને લાઈવ ચેટ વિશે વધુ જાણકારી માટે અમારી વેબસાઇટ ની મુલાકાત લો.

છલ્લે, તમારા બાળકને અમારા પ્રારંભિક ગૂગલ વર્ગખંડમાં જોડાવા માટે તેના / તેણીના ઉપકરણ વિશે વધુ જાણવા માટે જરૂરી છે. જોડાવા માટે, તમારા બાળક <https://classroom.google.com> પર જાઓ, ઉપર જમણા ખૂણે અને જોડાવા માટે કોડ 4c0g3 પ્રકાર વત્તા (+) પર ક્લિક કરો.

તમે કોમબૂક વિતરણ વિશે કોઈ પ્રશ્નો હોય તો, ૨૧૫-૮૫૩-૧૦૭૧ પર લિસા એન્ડ્રેને સંપર્ક કરો. અમે તમને અને તમારા બાળકો સાથે ભાગીદારીમાં આ ડિજિટલ લર્નિંગ ઈનીશીએટીવ લોન્ચ કરવા માટે આતુરતાથી રાહ જોઈએ છીએ!

આપની,

ક્રિસ્ટીન સી લેન્ડીસ, પીએચડી

ટેકનોલોજી ડિરેક્ટર